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OB VSE večji in intenzivnejši stanovanjski iz-
gradnji na območju Krajevne skupnosti Viž-
marje-Brod tcr s pospešenim priseljevanjem
novih prebivalcev se vse bolj odpira potreba
po izgradnji otroškega vrtca.
Trcnutno potrebuje to varstvo od 100—120
otrok. Izgradnja vrtca je bila predvidena na
tem področju v obdobju 1970/71. Stanovanjska
izgradnja še ni zaključena, zato z izgradnjo
otroškcga vrtca ne bi smeli odlašati.
Problematika vrtca je tesno povezana s pro-
blernom osnovnega šolstva na območju Kra-
jevne skupnosti. Kapacitetc v osnovni šoli A.
Kebeta v šentvidu so bile že v šolskem letu
70/71 v celoti izkoriščene. Šola A. Kebeta je
o nastalem problemu obvestila krajevno skup-
nost ter predlagala usmeritev otrok za šolsko
leto 1971/72 v šolo Šmartno. To pa je le začas-
na rešitev. Ostaja1 še vedno odprto vprašanje,
kam z otroci v naslednjih obdobjih, ko bosta
Vižmarje in Brod v celoti pozidana in imela
z dokončno stanovanjsko izgradnjo predvido-
ma 6—8 tisoč prebivalcev.
V zadnjih dveh letih je uspelo družbeno-poli-
tičnim organizacijam in Krajevni skupnosti or-
ganizirali mladino, ki je postala zelo aktivna,
saj dela v raznih krožkih v okviru kluba, na
področjih, ki mladc najbolj zanimajo. Sodelo-
vanje med družbeno-političnimi organizacijami
Krajevne skupnosti in miadino je zadovoljilo,
toda težave se začenjajo že pri financiranju nji-
hove dejavnosti. Poglavje zase predstavlja-
jo pomanjkljivi klubski prostor in športno
igrišče.
Trgovina je na območju krajevne skupnosti
dokaj slabo urejena in neorganizirana. Prebi-
valstvu ne nudi niti najnujnejših življenjskih
potrebščin, zato morajo občani često v trgovine
v oddaljenejša področja. V zadnjem času si
je krajevna skupnost kakor tudi SZDL močno
prizadevala ter se še vedno trudila, da bi svo-
jim občanom omogočila vsaj oskrbo z najnuj-
nejšim. Zemljišča za izgradnjo trgovskih loka-
lov nad in pod Klancem v Vižmarjih so po za-
zidalnem načrtu že pridobljena, prav tako tudi
vsa potrebna dokumentacija, toda kljub temu
se stvar ne premakne iz mrtve točke.
Na celotnem območju krajevne skupnosti Viž-
marje-Brod pa ni niti enega gostinsko-turistič-
nega lokala, mlečne kuhinje ali kaj podobnega,
ki bi nudil domačemu ali tujemu gostu hrano,
prenočišče in počitek ter druge usluge. Velika
potreba se kaže v družbeni prehrani, ki je na
celotnem območju sploh ni, pač pa imamo
vrsto prodajaln alkoholnih pijač (čez ulico).
Vižmarje in Brod sta bila do nedavnega dokaj
neurejeni ter komunalno neopredeljeni po-
dročji. Večji del Tacenske ceste teče skozi na-
selje Vižmarij in Broda in kot taka, predstav-
lja velik problem prometni ureditvi, saj deli

Vižmarje in Brod na dva dela, vzhod in zahod.
Razvoj motorizacije je prehitel izgradnjo ccst,
komunalno opremljanjc in seveda tudi urba-
niste. Tacenska cesta že dolgo ne zadošča taka
kakršna je svojemu namenu. Ccsta jc skrajno
dotrajana, brez pločnikov in brcz osnovnih
elementov, ki so neobhodni za kolikor toliko
varen promet ter za zaščito ljudi in prcmo-
ženja. Problematika Tacenske ceste je tako pe-
reča, da ne smemo in ne moremo s to urcdit-
vijo nič več odlašati, ter je potrebno z vso od-
govornostjo takoj pristopiti k rekonstrukciji.
Velik del komunalnih naprav kot so: dovozne
poti, kolesarske steze, pločniki, zelenice in
otroška igrišča bi moral urediti Sklad za ko-
munalno urejanje zemljišč občine Ljubljana-
Šiška iz naslova pogodbenih obveznosti. Taka
neurejenost celotnega območja Vižmarje-Brod
je prav gotovo posledica slabe urbanizacije.
Večji del naselja ni opremjen s kanalizacijo,
kar verjetno že ogroža oziroma preti naselju
z epidemijo. Del naselja Brod je brez zdrave
pitne vode. Vodnjaki, iz katerih se občani oskr-
bujejo z vodo, pa so po ugotovitvah inšpekcij-
ske službe v celoti okuženi. Tudi na tem po-
dročju so potrebni takojšnji in odločnejši
ukrepi. Stane SMREKAR


